

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

百姓宣讲团 讲活党史故事

本报讯(记者 姚晓晓)4月28日上午,省级百年党史百姓宣讲团走进河南双汇投资发展股份有限公司开展党史宣讲专题講座。

宝贵经验”为主题,围绕中国共产党的百年辉煌历程、中国共产党奋斗的伟大经验两个部分,详细介绍了中国共产党的诞生与奋斗历程、使命担当与历史经验,以及中国特色社会主义新时代的战略思想与伟大成就。

热烈。大家纷纷表示,讲座旗帜鲜明、思想深邃、分析透彻、深入浅出,是一堂生动的党史教育课,更是一堂入脑入心的思想理论课。

“今天的党史学习教育,让我思想受到了洗礼。今后我们会在集团内部开展党史学习教育,让员工了解中国共产党发展史,在未来的经济社会发展中担当使命、做出贡献。”河南双汇投资发展股份有限公司总裁马相杰说。

描绘新生活 讴歌新时代

“我们的中国梦”——文化进万家舞阳农民画展侧记

■本报记者 王培
沙澧大地惠风和畅,月湾湖畔花草飘香。4月28日,“我们的中国梦”——文化进万家舞阳农民画展在市博物馆开幕,展出100余幅作品,吸引了不少市民观展。

舞阳县文广旅局、舞阳县文联、市博物馆承办,旨在庆祝中国共产党成立100周年,展示中原地区农村面貌的新变化和新时代农民的幸福生活,进一步提升舞阳农民画的知名度和影响力,激励全市人民听党话、感党恩、跟党走。

的100余幅作品,分为“中国日子呱呱叫”“幸福路上”“我们的小康生活”“谁不说俺家乡好”四个部分。这些作品既有历年来舞阳农民画的优秀作品,又有今年创作的新作品,每件作品都凝聚着农民画家的心血和汗水;既有着扎实的传统功底,又呈现出全新的审美趋向,体现了他们对新时代幸福生活的无比热爱。

些画作朴实、生动,展现了老百姓的生活,看了感觉很震撼。”
据介绍,舞阳农民画起源于20世纪50年代,经过60多年的发展,地域特色日益凸显,绘画风格日趋成熟,以其拙朴稚嫩的构图形式、高亢激昂的色彩效果、亲切感人的生活内容,蜚声海内外。

开展联合执法 规范旅游市场秩序

本报讯(记者 张玲玲)“五一”假期即将来临,为进一步规范旅游市场秩序,4月28日,市文化市场综合行政执法支队联合市公安交通警察支队、市交通运输综合行政执法支队,在我市京港澳高速口开展旅游市场突击检查行动。

市扶贫办 召开青年干部座谈会

近日,市扶贫办召开“庆五一 迎五四”青年干部座谈会。会议要求,立足岗位实际,抓好相关帮扶政策措施的落实,健全防止返贫致贫动态监测和帮扶机制,促进脱贫人口发展产业、稳定就业,巩固拓展脱贫攻坚成果,做好同乡村振兴的有效衔接。

不文明养犬行为仍存在

■本报记者 张玲玲 实习生 应采明
3月30日,我市印发《漯河市不文明养犬专项整治工作方案》。4月28日,针对《漯河市不文明养犬专项整治工作方案》的落实情况,记者随市创文办工作人员进行暗访。

市政府办公室 开展“一学三促”系列活动

本报讯(记者 张军亚)近日,市政府办公室召开机关党史学习教育专题会议,研究部署在党史学习教育中开展“一学三促”系列活动。

比拼“学史力行我先行”活动。以落实目标为导向,以绩效评价为抓手,充分发挥评比考核的创先争优激励作用,切实把党史学习教育成果转化为干实事、办实事、干成事的不懈动力。



4月26日下午,郾城区老干部党史学习教育下乡文艺会演在裴城镇田古东村举行。会演通过戏曲、歌舞、快板等群众喜闻乐见的文艺形式,引导广大群众学党史、感党恩、跟党走。

国网漯河供电公司举办职工朗诵比赛 永远跟党走 奋进新征程

4月27日,为庆祝建党100周年,迎接“五一”国际劳动节,引导广大职工感恩、听党话、跟党走,国网漯河供电公司举办了“永远跟党走 奋进新征程”职工朗诵比赛。

履行“为美好生活充电 为美丽中国赋能”使命的豪情;《我是一名共产党员》,讲述了向警予、黄文秀、屠呦呦等优秀共产党员的光荣事迹;《祖国我要为你唱首歌》,歌颂了伟大祖国历经百年沧桑巨变得取得的巨大成就;《百年洗礼 历久弥新》,重现了红船从南湖起航,中国共产党从血与火中发展壮大、的光辉历程。



4月28日,源汇区东大街社区组织开展“奋斗百年路 启航新征程”迎“五一”红歌大家唱暨文明表彰大会。

市科协 开展党史学习教育现场教学

本报讯(记者 王艳彬)4月27日下午,市科协机关和市科技馆党员干部到党性教育基地弘正园,开展以“学习党史、铭记初心、众心向党、自立自强”为主题的党史学习教育现场教学。

陶。在入党宣誓墙前,大家面对着党旗重温入党誓词。在红色石林,党员们齐唱《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》等耳熟能详的红色歌曲。

台陈镇 “四个一”掀起党史学习教育热潮

连日来,临颍县台陈镇在全镇迅速掀起党史学习教育热潮,推动党史学习教育不断走向深入。

看好一场电影。积极组织党员干部观看影片《千顷澄碧的时代》,传承和弘扬脱贫攻坚精神,做到学党史、悟思想、开新局、办实事,助力实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

市青联 开展“小花园大爱心”捐建活动

4月27日,市青联走进郾城区淞江街道黑龙王庙村小学,开展“我为群众办实事”——漯河市青联党史学习教育实践暨“小花园大爱心”捐建活动。

不一会儿,就把桂花、月季、石榴等栽种好了。

聚焦“六整治六提升”活动



4月27日,沙北街道泰山社区工作人员组织青少年志愿者开展“我劳动,我快乐”活动。

建设全国文明城 巩固国家卫生城

我是创文啄木鸟
如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



黄河西路与太行山路交叉口,有人在机动车道乞讨。



珠江路与金山南路交叉口,机动车乱停乱放。



漯河路化博翰林汇小区3号楼2单元东侧,台阶破损有安全隐患。



辽河路天鑫现代城门口,机动车乱停乱放。